
Imprimat Ierni • 12. MÂl-i . ' '

ÜNNEPI SZÁM ARA:Előfizetési ára: 
Egy évre 300.-, félévre 150.- 

negyedévre 80.- Lei

Megjeiemh miadesa héttő seggei
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

CLUJ, STRADA UNIVERSITĂȚII 8 8.- Lei

A Haggibbor Glanczmann góljaival legyőzte a Budai 33-ast
A Románia döntetlennel mutatkozott be a budaiak ellen — Az Oxford City döntetlenül 
játszott a Juventusszal és a CAMP-pal — A Nemzeti legyőzte Nagyvárad kombináltjait

Jzzadás ellen
SKöfer 3
Mintegy 2500 főnyi közönség 

elölt folyt le a Budai 33-asok 
második mérkőzése, mely várat
lanul a Haggibbor megérdemelt 
győzelmét eredményezte. A H. 
szenzációs teljesítménye minden 
vonalon meglepetést, de megelé
gedést is keltett.

Az utazás és az előző nap 
mérkőzésének fáradalmait rész
ben kipihent budaiak biztos fa- 
voritjai voltak a mérkőzésnek, a 
Haggibbor azonban beváltotta a 
titokban bízók legvérmesebb re
ményeit is és kijátszva csak 
nemzetközi mérkőzéseken ta
pasztalt nagy formáját, némileg 
rehabilitálta a mult évi súlyos 
vereségek miatt alaposan megté- 
pászott hírnevünket.

Haggibbor—Budai 33-as 2:0 (0:0)
Haggibbor: *

Rosenfeld 1.
Pollák — Wesel

Ordentlich — ‘Braun — Klein
Fáhn — Rosenfeld II. — Farkas — Glanczmann IL — Reményi 
Tischka — Bornstein — Kallenecker — Czumpf — Schmiedt 

Király — Eichbaum — Beller
Löwi — Oláh

Budai 33-as: Halmos
Knöpfler dr. és Vanicsek, a 

budaiak futballigazgatójának üd
vözlő szavai után a 33-as kezd, 
de a Haggibbor védelem szerel 
és már az 1. percben foglalkoz
tatja Halmost Glancman lövése. 
Tapogatódzó mezőnyjáték köz
ben ki-kicsillan mindkét csapat 
nagy technikája, mely a me
zőnyben a budaiaknál rutinnal 
párosul. A H. ifjúsági játékosai 
a rutinhiányt lelkesedéssel pó
tolják és sikerül ellensulyozniok 
a vendégcsapat fölényét, mely 
lassanként azért mindjobban a 
H. térfelére tereli a játékot,

A helyi csapat percekig véde
kezésre szorítkozik, mialatt 
Tischka és Czumpf lövéseit fogja 
Rosenfeld, a 9. percben azonban 
felszabadul és Klein szabadrú

A húsvéti ünnepek másik 
szenzációja a Románia sikeres 
próbagaloppja volt ugyancsak a 
budaiakkal szemben és hogy ez 
is nem győzelemmel végződött, 
az csak az összeszokottság hiá
nyának és balszerencséjüknek 
tulajdonítható,

Vezető egyesületeink közül a 
KAC Brassóban játszott két mér
kőzést, melyek közül a Braso- 
viával szemben sikerült a bírónak 
elütni piros-fehéreinket megér
demelt győzelemtől.

Budapest érdeklődésének köz
pontjában egy négyes, bajnoki 
rends-er s-érint lebonyolított kör
mérkőzés állott, melynek szen
zációi voltak a Slávia és az Új
pest nagy gólarányu vereségei 
a Ferencvárostól, illetve a Hun
gáriától.

Aradon a SAND és Váradon 
a Nemzetiek bombacsapata sze
repelt, mig Temesváron a Kinizsi 
adott revánsot a szegedi Bás
tyának, 

gása jó helyzetbe juttatja Glanc- 
mant, de Halmos kifutással ment, 
Fáhn első lefutása kornert ered
ményez, Oláh felszabadító rúgá
sával azonban a budaiak men
nek át támadásba.

A 11. percben Czumpf—Kal- 
tenecker ossz játékából utóbbi 
kapu mellé lő. A 13. percben 
Farkas ügyesen szökteti Glanc- 
mant, de lövés pillanatában el
nyomják.

A budaiak az előző napihoz 
nem is hasonlítható szép, magas- 
nívójú mezőnyjátékkal nyomul
nak fel, támadásaikat azonban a 
H. közvetlen védelme biztosan 
rombolja szét.

Leginkább a mezőnyben fo
lyik a játék, ritkábban budai 
támadásokkal, amikor a 27. 

percben Wesel bokáján megsé
rül és helyébe Noé jön be, Noé 
balhalfba, Klein a középre megy, 
Braun pedig Wesel helyét fog
lalja el,

A felforgatást követő pilla
natnyi zavart felhasználva, a 
budaiak percekig kaptihoz szeg
zik a Haggibbort, melyből csak 
Trischka kapufa mellett elsüvitő 
éles lövése szabadit fel. A 31, 
perctől a H. is gyakrabban jut 
át ellenfele térfelére, de csatárai 
Fáhnon kivül sorra hibáznak.

A félidő hátralevő idejében 
Klein és Ordentlich tartják fel 
úgyszólván az egész csatársort, 
leadásaik azonban nem sikerül
nek és igy mindig újabb és 
újabb budai támadások követ
keznek, A 39, percben Király 
megunva a csatársor tehetetlen
ségét, messziről kapura lő, Ro
senfeld a magas lapdát biztosan 
fogja,

A 40, percben Farkas egyéni 
akcióval lövő helyzetet dolgoz 
ki, de a befejezésben Reményi 
ofszájdja megakadályozza. A 43. 
percben újabb H támadásnál 
Glancmann biztos helyzetben hi
bázik. A budaiak Bornstein és 
Czumpf által vezetett támadásai 
16-os előtt összeomlanak, vagy 
gyenge lövéseik esnek Rosenfeld 
biztos zsákmányául.

Szünet után
a Haggibbor kerül fölénybe, amit 
meg is tart a mérkőzés egész 
hátralevő ideje alatt.

Halmos már az 1, percben 
csak kornerre tudja meníeni Re
ményi éles lövését, mig a buda
iak ellentámadását Rosenfeld pa
rírozza.

A H. a II. félidőben megvál
toztatja eredeti felállítását, Glanc
man és Rosenfeld II. helyet cse
rélnek, ami láthatólag akcióképe- 
sebbé teszi a csatársort. A hely
zet gyökeresen megváltozik, az 
ínicialivát a H veszi át és már a

4. percben Reményi—Farkas 
összjátékából utóbbi átadá
sát Glancman védhetetlenül

góllá értékesíti. 1: 0
Buda a gólra vehemens táma

dással felel, szcbbnél-szebb ak
ciókkal közelíti meg a H kaput, 
hogy egy gyenge kapu mellé lö
véssel fejezze be a támadást.

A 11. percben újra Reményi 

lefutása veszélyeztet, Glancman 
éles fejesét azonban Halmos me
rész elvetéssel kivédi.

A pestiek támadása veszít 
erejéből, a H. mindinkább lábra 
kap, lendületes támadásai ve
szélyesebbek lesznek.

A 12. percben a határbiró té
ves bemondására megitélt ered
ménytelen budai korner után 
Schmidt bombája kapufát súrolva 
jut ki a mezőnyből, a 15. perc
ben pedig Lischka lövése téveszt 
célt. A Haggibbor támadásait 
sem kiséri több szerencse, mert 
a 19, és a 20, percekben élért 
kornert kihasználni nem tudja,

A 23. perc Bori gyönyörű 
egyéni akciója révén okoz izgal
makat. Bori a védelmet végig- 
driblizve kapu elé jut és átemeli 
a labdát a kifutó Rosenfeld feje 
fölött, de Rosenfeld kapuvonalon 
utolsó pillanatban lehuzzaalabdát.

A 25. percaen Fáhn kornert 
erőszakol ki, ívelő sarokrú
gását a Reményi és Glanc
man által zavart Halmos 
kiejti, a labdát Glancman 
mellel a hálóba nyomja 2:0.
Újrakezdés után a 33-as elke

seredetten támad, Pollák azon- 
' bán minden helyzetet tisztáz. A 

27. percben élért eredménytelen 
H korner után Kaltenecker éle
sen mellé lő. A budaiak táma
dása rövidesen ismét alább hagy 
és újra kibontakozik a H fölénye 
dacára annak, hogy a Budái ki- 
méletlen játékba kezd.

A 35. percben Ordentlich fa
ultjáért megitélt szabadrúgás ve
szélyes helyzetet teremt a H ka
puja előtt, de szerencse ment. 
Pollák egy szabályos közbelépé
séért Czumf láthatólag „pályázik 
reá," amit a 37. percben Pollák 
egy megbocsáthatatlan durvaság
gal torol meg. A biró természe
tesen kiállítja.

A H legjobb emberének elvesz
tése után csak a védelemre szo
rítkozik és sikerül is az ered
ményt megtartani.

A győztes csapat 
teljes mértékben megérdemelte a 
győzelmet, melyben oroszlánrésze 
volt Polláknak. Klein, Ordentlich, 
Fáhn, Reményi és Braun voltak 
mellette a legjobbak, mig Farkas 

(Folytatása a 8-ik oldalon.)

^Húsvéti öntözök Jiózsánál! S'ötér 26, fi



A Budai 33-asok csak döntetlent tudtak 
elérni a bemutatkozó Romániával szemben

Istvánfi I. és Huniadé II,. a Romániának szerzik meg a vezetést, de Romaiéin 
mind a két Ízben kiegyenlít — Ghilezan. a kapufának rúgott egy tizenegyest

Románia—Budai 33-as FC 2:2 (2:1)
Románia: dr. Lázár

Dobra — Chifor «
Ghilezan — dr. Hajiegan— Giurgiu II.

Huniadé II. — Istvánfi I. — Solymosy — dr. Bonciucat — Cipcigan
Tischka — Bornstein — Kaltenecker — Krámer — Schmiedt 

Király — Eichbaum — Beller
Löwi — Oláh

Bndai 33-as: Halmos

A szezon első nemzetközi mér
kőzése a hirtelen rosszra fordult 
időjárás dacára is mintegy három 
és félezer főnyi közönséget csá- 
bitott ki a városi sporttelepre, 
Az érthetetlen módon Budapesta 
—Cluj mérkőzésnek hirdetett Bu
dai 33-as—Románia találkozás, 
mert az utolsó pillanatban kiál
lított Universitatea — Victoria— 
Academia kombináltat nem ne
vezhetjük másnak, szép, magas 
nivóju játékot eredményezett, mely 
ha nem is teljes mértékben, de 
kielégítette a közönség várako
zását.

A budaiak leghíresebb játéko
sának, Zsáknak távolmaradása 
első pillanatokban csalódást oko-

A mérkőzés lefolyása
A vendégcsapat a mezőnyben 

tetszetősebb, gyorsabb játékot 
mutatott a helyi csapatoktól meg
szokottnál, azonban adós maradt 
a profi fotball eredményes lendü
letével és sokszor meglepő puha
ságával mélyen a Románia alatt 
maradt.

A mérkőzés 'nagy részében a 
budaiak térfelén folyt a játék, a 
vezető gólt is a helyi csapat éri 
el Istvánffi I. révén, Bori azon
ban rövidesen kiegyenlít. A Ro
mánia Huniadé II. révén újból 
megszerezte a vezetést, sőt a győ
zelmet is a kezében tartotta egy 
javára megítélt 11-sel, Ghilezan 
azonban, aki évek óta nem rú
gott el 11-est, kapufának lőtte a 
labdát.

A II, félidőben különösen a 
Halmos és Beller sérülését kö
vető 10 percben döntő főlényben 
is volt a Románia, a helytelen 
tempóbeosztás miatt azonban nem 
birta az iramot és igy nem aka
dályozhatta meg, hogy Bornstein 
másodszor is ki ne egyenlítsen.

A játék 
Románia támadással kezdődik, 
de rövidesen átveszik a budiak 
az irányítást és már a 3, perc
ben Schmiedt lefutása révén ve
szélyes helyzetet teremtenek a 
kombinált kapuja előtt. Lázár dr. 
lehúzza Schmiedt beadását és 
hosszan előreadott labdájával Ist
vánfi I. megszökik, gyenge lövé
sét azonban Halmos biztosan fogja. 

A Románia kezd többet és ve
szélyesebben támadni, Előretöré
seit Cipciganra bazirozza, ez 
azonban nem tud megbirkózni 
nagyszerű ellenlábasával, Oláh- 
val. Az 5. percben Solymosy lö
vése Lőwiről kornerre megy, 
kapurugás után percekig tologat
ják a Románia csatárai a labdát 
a 16-oson, mig végül Király fel
szabadít,

Erélytelen R, támadások köz
ben a budaiak csatársora a 10. 
percben vezeti az első szép tá
madást dr. Lázár kapuja ellen, 
de a tisztára játszott Borit a lö-

zott, de Halmos olyan rutinnal 
helyettesítette, hogy a közönség 
rövidesen kibékült Zsák lemara
dásával annáj is inkább, mert 
helyette meglepetésként régi ked
vencét Borit (Bornsteint) látta vi
szont a vendépcsapat csatársorá
ban. Zsák távolmaradását a PLSz 
határozata éredményezte. Zsák 
ugyanis mult vasárnap Pozsony
ban megsérült, a következő va
sárnapra pedig a cseh-magyar 
mérkőzésre Beneda tartalékjaként 
van kijelölve és igy, hogy sérü
lését addig kiheverje és nehogy 
újabbat szenvedjen, a szöv, ka
pitány eltiltotta a túrán való rész
vételtől.

vés pillanatában, szereli Chifor. 
Eredménytelen budai korner után 
a helyi csapat csatársora látva 
Lőwi bizonytalanságát, tömi a 
jobb szélt ^labdával, Huniadé II. 
azonban mindent kienged.

Lassanként Buda is felnyomul 
és precíz összjátékkal közelíti 
meg a kaput. A rövid gyors 
passzjáték pillanatnyilag meglepi 
a védelmet és ezáltal nehány 
tiszta helyzetük akad, azonban 
dr. Lázár közbelépései elhárítják 
a veszélyt.

A 15. percben Hațiegan dr. 
szélre adott labdáját Lőwi vissza
vágja, a labda azonban Huniadé 
II.-ről a szabadon hagyott

Istvánfi I. elé pattan, aki 
félfordulatból ballábbal felső 
sarokba vágja a labdát. 1:0 
Újrakezdés után Schmiedt 
feltűnő ofszájd helyzetből ki
indulva lefut, lapos beadá
sából Bori oxforddal köz
vetlen közelről kiegyenlít 1:1
Az egyenlítés után tovább is 

a vendégcsapat támad, a 20. 
percben kornert is erőszakol ki, 
eredményt azonban az önfelál
dozó közvetlen védelem erélyes, 
jó játéka miatt elérni nem tud. 
A helyi csatársor ritkábban kap 
labdát és azt is elidegeskedi, mig 
végre rövid mezőnyjáték után

a 26. percben Istvánfi I. 
szökteti Huniadét, aki a vé
delem tétovázását kihasz
nálva, éles szögből ellenkező 
sarokba szép gólt lő. 2:1 
A gólra a vendégcsapat fo

kozza az iramot, Bori, majd 
Kaltenecker lövései azonban célt 
tévesztenek. A 33. percben Cip
cigan a [bálszélen lefut, magára 
vonja a védelmet, majd a sza
badon álló Solymosy elé tálalja 
a labdát, aki közelről gyengén 
Halmos kezébe lő, A 38. perc
ben Huniadénak akad kedvező 
helyzete, azonban érthetetlenül 
késlekedik, mire Lőwi szereli.

A 39. percben a biró Oláht 
ki akarja állítani sértő figyelmez- |

tetőséért, azonban bocsánatké
réssel elintéződik az incidens,

A félidő hátralevő része me
zőnyjátékkal telik el, melyben 
inkább a budaiak vannak fölény
ben, ami újabb két. kornerben 
jut kifejezésre.

A II. félidőben
Solymossy helyett a visszatért 

Istvánfi II. áll be, a 337nál pedig 
Oláh és Löwi helyet cserélnek, 
centerhalfba pedig a tartalék 
Csíszlinszky megy.

Mezőnyjátékkal kezdődik a fél
idő, majd a vendégek térfelére 
terelődik a játék. A 7. percben 
Punci magas átadására Halmos, 
Oláh és Huniadé II. egyszerre 
startolnak, összefutnak és mind
három megsérül. Huniadé helyett 
Abrudan, majd Solymossy jön 
be, Halmos helyett pedig Király 
áll a kapuba.

A felforgatás megzavarja a bu
daiak egységét és állandó főlénybe 
kerül a helyi csapat, eredményt 
elérni azonban nem tud.

A 20. percben a budaiak 
védelme kapu előtt hendszet 
vét, a megítélt 11-est Ghile

zan külső kapuélnek lövi.
Az eredménytelen 11-es után 

a R. visszaesik, szürke mezőny
játék alakul ki némi 33-as fö
lénnyel. Némi élénkséget csak a 
25. perc hoz, amikor Kaltenec
ker kirúgja Lázár kezéből á 
labdát.

a 27. percben Tischka kor- 
nervonalról Borihoz passzol, 
aki éles lövéssel újból ki

egyenlít. 2:2.
Az egyenlítésre Cluj újból 

erősiti az iramot, eredményt el
érni azonban már nem tud, sőt 
rövidesen Buda kerül fölénybe, 
az ‘eredmeny azonban nem vál
tozik. A helyi csapat támadásá
val ért véget a mérkőzés.

A csapatokról
A mérkőzés nagyobb részében 

a lelkesebb Románia volt fö
lényben, az összeszokottság hiá
nya és a balszerencse azonban 
megakadályozták a megérdemelt 
győzelem elérésében.

A Romániában Istvánfi I. jó 
irányításával, Cipcigan és Bon
ciucat dr. agilitásával és Giurgiu 
nagyszerű tempóbirásával tűnt 
ki, Hatiegan dr, a centerhalf 
posztján értékes munkát végzett, 
azonban különösen az I. félidő
ben lassú volt. Solymosy nem 
való a csatársorba, úgyszintén 
Huniadé II. sem, aki már bele
tört a centerhalf szerepébe. A 
közvetlen védelem fáradhatatla
nul és hasznosan dolgozott.

A Budai 33-as az utazás fá
radalmai és tartalékoltsága kö
vetkeztében nem mutatta azt a 
lendületes játékot, amelyet vár
tunk tőle, ebben azonban nagy 
része van a helyi csapat jó já-' 
tékának is.

A budaiak csatársorában Born
stein, Schmiedt és gyakran 
Tirschka is a legnagyobb klasz- 
szist árulták el. A csapat fő- 
erőssége a halfsor. Különösen 

| az első félidőben Eichbaum bril- 

lirozott, de méltó partnerei vol
tak Király és sérüléséig Beller 
is. Ideális bekkjátékot mutatott 
be Oláh, de annál gyengébb 
volt mellette Lőwi, viszont Hal
mos lassúnak bizonyult.

Selíce&nu bíróról, 
bár általános kifakadások hang
zottak el egyes ítélkezései miatt, 
csak jót írhatunk. Seliceanu még 
ma is egyike legjobb bíróinknak, 
aki tehetsége és legjobb belá
tása szerint vezette a mérkőzést.

A futball sérültjei 
Húsvéti látogatás a „harc* 

képtelen" játékosoknál
Husvét van. Kellemes tavaszi 

napon, mikor a nagy mérkőzések 
izgalma fűt, gondoljunk egy pil
lanatra azokra a futballistákra is, 
akik a husvétot a betegágyban 
ünneplík és csak a vágyuk száll
hat a futballpálya felé.

* * 
♦

Nagy Mártonhoz, a KAC sú
lyosan sérült ifjú játékosához visz 
első utunk. A Parkszanatórium 
2. számú szobájának a lakója. 
Szemét vágyakozva fordítja az 
ablak felé, ahol eső permetez a 
zöld rügyön. Nem panaszkodik, 
mosolyogva meséli el az „esetet.'*

— Valami különös előérzet- 
féle fogott el a mérkőzés előtt. 
Nem is akartam játszani, csak 
társaim kérésének engedtem. Ne
hány perccel a kezdés után, a 
félpályától nehány méternyire 
egy magas labda esett le. Rot- 
sching II, (Vasas) és én egyszerre 
startoltunk. Valamivel hamarább 
értem el és stoppoltam. A sáros 
pályán azonban bal lábam kissé 
megcsúszott és egy pillanatra ki- 
feszitődött. Ez volt a vesztem, 
mert a következő pillanatban 
Rotsching a labdát akarva elvenni, 
nagy erővel a lábamra ugrott. 
Éppen a lábamra néztem és lát
tam, amint elhajlik. A törés csat- 
tanását is hallottam, ami külön
ben — amint mondják — a tri
bünön is hallszott. Úgy elzsib
badt a lábam, hogy nem is érez
tem fájdalmat az első percben, 
mig a biró ur ki nem húzta. Az 
öltözőben rögtönzött kötést kap
tam. Crenian rendőrprefektus ga- 
valléros gesztussal ajánlotta fel 
autóját, hogy a szanatóriumba 
szállítsanak. Jelenleg nem fáj a 
lábam. Az orvos szerint a fősip- 
csont két helyt, a kis sipcsont egy 
helyt van eltörve. Ha semmi kom
plikáció nem jön közbe, hat hét 
múlva — vígan athlétizálok, mert 
futballozni igazán nem fogok töb
bet — mondotta búcsúzóul.

♦ *

A KAC másik sérültje Raduch 
Jenő, akit lakásán ápolnak. Ked
ves közvetlenséggel beszél.

A szezont baleset nélkül úsz
tam meg — már mint a pályán. 
Most egy buta kis baleset kény
szerít pihenőre. A mult vasárnapi 
mérkőzés után víg baráti társa
ságban felvetődött az erő kér
dése. Egy kb. .50 kg. súlyú sín- 
darabot emeltem fel, amely azon
ban kicsúszott kezemből és a 
lábamra esett. Magam sem hit
tem, hogy komoly baj lehet be
lőle, mígnem a röntgenvizsgálat 
meg nem győzött, hogy jobb nagy
lábujjam csontja összetört. Most 
gipszben van és remélem, hogy 
gyógyul, így kedvenc sportomat 
legalább egy hónapig nem űzhe
tem — pedig úgy szeretnék már 
a zöld gyepre lépni I (—)
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A Tordai Sport Club 
jubilárís közgyűlése

A 20 éves jubileumi közgyű
lésen fuzionált a Törekvés és

a TSC

Nem mindennapi jubileumot 
ünnepelt e hó 10.-én a Tordai 
Sport Club. Ezelőtt húsz évvel, 
mikor még gyermekkorát élte a 
sport Erdélyben, akadt Tordán 
néhány sportember, akik meg
alakították a TSC-t. S viharos és 
küzdelmes múltjában, minden 
külső támogatás nélkül, nem egy 
kemény harcokban megedzve ez 
a szerény keretek között működő 
vidéki sportegylet mindig felszínen 
tudta tartani magát. Hány, sport- 
egylet alakult húsz év óta a 
kerületben, melyek feltűntek, mint 
egy-egy meteor, ragyogó sikereket 
érve el, hogy aztán rövid pályá
jukat megfutva, eltűnjenek, ér
deklődés vagy kellő vezetés hiá
nyában megszűnjenek. A TSC 
állta a viharokat húsz éven ke
resztül, s mult vasárnap tartott 
jubilárís közgyűlésének legszebb 
lénye volt, hogy azon tagjait, kik 
már az alapító első közgyűlésen 
jelen voltak, s ma is fanatikus 
és letörhetetlen sportszeretettel 
tömörülnek a TSC zászlója alá, 
választmánya örökös tagjaivá vá
lasztotta.

Másik rendkívül fontos ese
ménye a közgyűlésnek, hogy en
nek keretében mondta ki végleg 
a két régi rivális: a Törekvés és 
TSC a fúziót, sok derék és ön
zetlen sportemberrel gyarapítva 
ezáltal a TSC vezetőségét és 
tagjait, s véget vetve a széthúzás
nak, uj erőt és uj energiákat 
vetve felszínre a jövő harcainak 
meg vívására.

A közgyűlés kellemes momen
tuma volt a KAC gratuláló távi
ratának felolvasása, ami csak meg
erősítette a két club közötti régi 
barátságot.

Egyetlen bántó eseményét a 
közgyűlésnek dr. Tátaru Coriolan 
távolmaradása képezte, ki meg
jelenésére vonatkozólag tett Ígé
retének nem tehetett eleget, mig 
dr. Moldovan Valér díszelnök 
szenátori kötelezettségei miatt 
nem vehetett részt a közgyűlésen.

A közgyűlés Nagy Sándor 
elnök, Frenkel József alelnök és 
Tatai Péter (a club egyik meg
alapítója) személyében bizottságot 
küldött ki nagyarányú jubileumi 
ünnepek-rendezésére, megválasz
totta uj tisztikarát — melyben 
a beolvadt Törekvés agilis vezető- 
tagjai is helyetfoglalnak, — s el
határozta, hogy Junius 16.-án 
(Űrnapján) alakulásának 20 eves 
évfordulója napján rendezi meg 
jubileumi ünnepségeit, melyre az 
ország összes sportembereit meg
hívja, felszenteli uj jubileumi 
zászlóját, s hatalmas sportprog
rammal teszi e napot emlékeze- 
tessé.

A fuzionált egyesületek Tátaru 
professzor lapunk más helyen 
közölt nyilatkozata által kilátásba 
helyezett I. oszt, besorozásukban 
a legszebb jubileumi ajándékot 
kapják. ____

Egy teljesen jókarban levő „Dürkop" 
kerékpár eladó str. Universității (Egye- 
tem-u.) 8. sz. alatt a Studio-nyomdában

A România, Haggibbor, Universitatea, 
KAC, CȘ Mureș, Vasas és a Húsos, a 
TSC, vagy Dej csapatai fognak küzdeni 

az 1927-28 évi kerületi bajnokságért
A Románia megalakulása részben megoldja a vidék 

sportjának problémáját is

A Románia grandiózus tervé
nek megvalósítása változott hely
zet elé állította az 1927/28. évi 
kerületi bajnokságot is. A Ro
mánia ugyanis magába olvasztja 
— mint jelentettük — az Uni
versitatea, a Victoria, a RMS és 
az Academia csapatait. A három 
I, osztályú egyesület összeolva
dása, valamint a II. osztályú Aka
démia csatlakozása és.aKKASE 
futballszakosztályának feloszla

Tátaru professzor az 
bajnokság uj

Az 1926/27. évi kerületi baj
nokság befejezése előtt megkér
tük a Comitetul Regional illusztris 
elnökét, Tátaru professzort, hogy 
nyilatkozzon a „Spori“ számára 
az 1927/28. évi kerületi bajnok
ság ügyéről. Tátaru professzor 
kérésünkre az alábbi nyilatkoza
tot adta:

— A Románia megalakulása, 
a II. osztály felbomlása és az 
alkerületeknek tett ígéret bevál
tásának aktualitása által olyan 
változott helyzettel találjuk szem
ben magunkat az 1927/28. évi 
bajnoki szezon előtt, hogy kény
telenek leszünk a kérdés radi
kális és végérvényes megoldása 
érdekében teljesen uj bajnoki be
osztást készíteni.

Az uj beosztással első sorban 
eleget kell tennünk az alkerűleti 
beosztás alkalmával a vidéki egye
sületeknek tett ígéretünknek, de 
meg kell oldanunk egyúttal a fik
tívvé vált cluji II, osztályú ' baj
nokság kérdését is. Szerencsénkre 
a Románia'révén előállott létszám 
redukció lehetővé teszi, hogy 
egészségtelen próbálkozás helyett 
egy már bevált rendszert vezes
sünk be, amellyel úgy a cluji, mint 
a vidéki egyesületek minden igé
nyét ki fogjuk elégíteni.

Előzetes tárgyalásaink során 
az az egyöntetű vélemény bon
takozott ki, hogy a nyolcas I. 
osztályú bajnoki rendszer beve
zetése a legalkalmasabb a prob
léma megoldására. A Románia 
megalakulásával egy egyesülettel 
megszaporodik, de hárommal apad 
helyi egyesületeink létszáma, ami- 
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tása uj bajnoki beosztás elkészí
tésére kényszeríti a szövetséget, 
melynek vezetői, Tatáru profe- 
szor lapunk számára adott szen
zációs nyilatkozata szerint egy
úttal megakarják oldani a vidéki 
sport és a fiktívvé vált II, osz
tályú bajnokság kérdését is olyan 
formán, hogy egy 8 egyesületből 
álló I. osztályt létesítenek, a ki
eső csapatokkal pedig liga mér
kőzéseket rendeznek.

1927-2Ő évi Cluj kerületi
beosziásárói

hez még hozzájárul a KKASE 
futballszakosztályának feloszla
tása és a'Húsosok esetleges fú
ziója, miáltal összesen hat-hét 
cluji egyesület maradna kerüle
tünk székhelyén. Ha ehhez hozzá 
vesszük a CS Mureșt és esetleg 
a TSC, vagy Dej csapatát is, még 
abban az esetben is csak nyolc 
egyesülettel kellene megrendezni 
az L osztályú bajnokságot.

Ez véleményem szerint nem 
ütközik akadályokba, viszont tel
jes mértékben kielégíti a vidéki 
egyesületek ambícióit is. A ké
sőbbi kiesés és bekerülés kérdé
sét pedig leghelyesebben egy egy 
fordulós ligával lehetne megol
dani, amelyekben részt venne az 
a néhány, az I. osztályból most 
kimaradó vidéki egyesület. A liga 
győztese azután selejtezőt ját
szana a bajnokság utolsó helye
zettjével.

A cluji egyesületeknek szezo
nonként vidéken egy-két mér
kőzést kellene lebonyolitaniok, 
melyeknek anyagi vonatkozásai
ban is, a vidéki egyesületek ál
dozatkészsége folytán, könnyen 
megegyezésre lehetne jutni.

Természetesen mindez csak egy 
a homályból alig kibontakozott 
terv, amely még kidolgozásra szo
rul, mindenesetre azonban kiin
dulópontot képez.

Örömmel és megnyugvással re
gisztráljuk Tátaru professzor nyi
latkozatát, mely alapját képezi 
egy egészséges, minden egyesü
let érvényesülésének teret nyújtó 
uj rendszer bevezetésének.

Szilágyi nem ment le 
Galațî-ba

Máris haza vágynak a vándorok

A galați játékos csábítással 
kapcsolatban közölt cikkünkben 
megemlítettük az eltávozott já
tékosok között Szilágyi (Húsos) 
nevét is, aki azonban nem gala- 
(iba, hanem csak rövid látogatásra 
szülővárosába, Dejre távozott. Be 
nem jelentett távozása adott okot 
a sajnálatos tévedésre, amit kéz
séggel helyesbbitünk.

Itt említjük meg, hogy Bede, a 
Vasasok jó képességű játékosa 
és Bán is Galațiban vannak. Ér
tesüléseink szerint Bede és Căm- 
pian megfelelő elhelyezkedést ta
láltak, a többi kicsábitott játékos 
azonban munka nélkül van és a 
kilátásba helyezett törökországi 
tura dacára máris hazavágyik.

Futball —vakok részére. 
Mr, Tunwell valósította meg Lon
donban ezt a szinte hihetetlen 
tervet. Két futballcsapatot alakí
tott vakokból, akik már vígan 
rúgják a labdát, A mérkőzése
ken egyébként csak a biró lát,

100 km, 7^2 óra alatt. To- 
mas Zafiro indián futó nevéhez 
fűződik ez a csodálatos emberi 
teljesítmény, amit nemrég Mexi- 
coban ért el.

Az EMKE nagydrogéria, 
Kolozsvár legelőkelőbb és leg
előnyösebb beszerzési forrása 
az Erdélyi Bank épületéből 
átköltözött a Főtér és a Mária 
Királyné ucca sarkán levő, volt _ 
Tamási féle helyiségekbe.

Barkóczy Sándor cégtu
lajdonos a legkényesebb igé
nyeket is kielégítően szerelte 
fel az uj helyiségeket és az üz- 
letet régi korrekt kereskedői 
elvek alapján vezeti tovább. .
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Atlétikánk agóniája azonnali 
erélyes beavatkozást igényel

A visszafejlődés okai és következményeiről
A versenyrendezés szükségessége — Mentési 
módozatok — Uj atlétikai szakosztályok

Kolozsvárt két évvel ezelőtt 
még élénk athlétikai élet ural
kodott. Egymást követték az or
szágos, helyi és iíjusági verse
nyek. Már csak egy lépés hiány
zott az országos hegemóniához. 
Volt Péterünk, miénk volt Dávid, 
Morár Teofil stb. Mikor ez a 
pezsgő élet delelőjere ért, min
denki azt hitte, hogy ezután 
csak egy káprázatos sikerű di
csőségsorozat következhet és a 
szemünk láttára feltörő gárda 
komoly munkájának gyümölcse
ként nemcsak városunk, hanem 
országunk sportjára is sok di
csőséget hoznak.

Akik ezt remélték, sajnos ke
servesen csalódtak. Mintha el
vágták volna a fejlődés folyama
tát, —, két év óta feltűnő ha
nyatlásnak indult nálunk az 
athlétika. Ez annál szomorúbb, 
mert általános egészségügyi szem
pontból talán az athlétika a leg
fontosabb sportág. Tavaly mind
össze egy kerületi versenyt ren
deztek, azt is szánalmas ered
ményekkel.

Nálunk ugylátszik az athlé
tikai versenyek rendezése kezd 
ismeretlen fogalommá válni. Ver
senyek nélkül komoly eredményt 
elérni lehetetlenség, A verseny 
a versenyző energiakifejtésének 
legfőbb forrása, — ösztönzője a 
még szorgalmasabb tréningre. 
De a verseny adja meg azt a 
nélkülözhetetlen rutint is, ami 
nélkül bármilyen istenadta te
hetség sem tud egy nagyobb 
versenyen érvényesülni. A rutin 
tudvalevőleg a döntő pillanatban 
való abszolút nyugodtságnak és 
a kifinomitott technikai nüan- 
szoknak az összetevődése.

Nem szabad a kérdés pénz
ügyi oldalát sem figyelmen kí
vül hagyni. A futball az egye
sületek fő bevételi alapja, de 
amennyit hoz, ugyanannyit, sőt 
még többet is felemészt. Tehát 
az egyesületi pénztárra csak a 
legritkább esetekben támaszkod- 
hatik az atlétika. Marad a kö
zönség, mint egyedüli pénzszer
zési lehetőség — hiszen a nagy
lelkű macénások fajtája kihaló
ban van. A közönség érdeklő
dését pedig csak fordulatos, iz
galmas lefolyású, gyorsan pergő, 
jól és sportszerűen rendezett 
versenyekkel lehet tartósan éb- 
rentartani. Nem gondolunk egy 
Nurmi lehozatalára (bár üzlet
nek sem volna rossz), hanem 
fokozatosan mind nagyobb att

rakciók rendezésével kell rá
szoktatni a közönséget, hogy az 
athlétikai versenyeket is láto
gassa.

Miért csak Bucurestiben lehet 
nem egészen két hónap (!) lefor
gása alatt kilenc (!) versenyt ren
dezni (ápr. 3.—május 22-ig). Ná
lunk még a kerületi bajnokság 
időpontja sincs kitűzve, nemhogy 
más versenyekről még csak szó 
is essen, — annak dacára, hogy 
már április második felét Írjuk. 
Teljesen érthetetlen a szövetség 
közömbössége akkor, midőn a 
KAC fiatal gárdája mellett az 
U. reorganizálja, a H. és a 
KKASE pedig most alakítja meg 
athlétikai szakosztályát.

Panaszkodnak versenyzőink, 
hogy a különböző versenyeken 
nyert dijaikat, érmeiket a szö
vetség indokolatlan nemtörődöm
séggel évek óta nem adta ki. 
Ez nemcsak súlyos sportszerűt
lenség, de a versenyzők ambí
cióját is rontja,' hiszen annyi 
sok tréning, előkészület, fáradt
ság és küzdelem után, annyi 
elismerést csak megérdemelnek !

Románia úszóinak szerepe a 
bolognai Európa bajnokságon

Az 1927. .év újabb határállo
mást jelent uszósportunk terén. 
Ez évben Olaszországba megyünk 
ugyanis az 1927 évi bolognai 
Európa uszóbajnokságokra és’ ott 
érvényesíteni akarjuk budapesti 
tapasztalatainkat. Nagyszerű ener
giával, egyöntetű lelkesedéssel 
készül erre uszógárdánk.

A mult év nyarán úszóink saját 
költségükön résztvették a pesti 
első Európa banjnokságokon, ahol 
meglepetve tapasztalták, hogy 
gárdánk viszonylagosan jó, egészen 
jó, csak a kellő tréning és a meg
felelő vezetés és irányítás hiánya 
teszi lehetetlenné érvényesülé
sünket. Ebben pedig nem az 
úszók a hibásak. Mert az az 
intézmény, amely sporttelepeket, 
tennisz- és jégpályákat létesít, 
létesíthetne az uszósport 40 éves 
jubileuma alkalmával Kolozsváron 
egy 25 méteres fedett uszodát is. 
Mert mit olvasunk Szebenről és. 
Váradról ? Január óta heves küz
delmek folynak a Schvimmhalle- 
ban és Félixen, csak mi kell 
ölhetett kézzel, vagy legjobb eset- 

A versenyzőket hitegetik, halo
gatják a kiadást és végül az a 
jótékony feledésbe merül.

A pálya és a felszerelés el
hanyagolt állapota is általános 
panasz tárgyát képezi. Ne csak 
egy évben egyszer hozzák rendbe 
a salakpályát, akkor is úgy 
ahogy, hanem állandóan tartsák 
jókarban. Rossz pályaviszonyok 
mellett trenírozni sem lehet.

Meglevő kincsünknek köny- 
nyelmü elvesztegetése az a nem
törődömség, amivel az athlétikát 
ma kezelik. Siránkozni ugyan* 
minden alkalmat megragadnak 
az athlétika pusztulásán, de 
segíteni egyre késlekednek. Van 
pályánk, amilyennel az ország
ban kevés város dicsekedhetik, 
vannak vezetőink, van ifigár
dánk, amely csak a hivó szót 
várja. Ennyi kellék és tényező 
egy erélyes kézre vár, amely 
végre rendet teremtene és újra 
megindítaná a fejlődés folya
matát.

Kerületünket újabb vérvesz- 
teség érte Péter távozásával. Ez 
is arra int, hogy meg kell kez
deni minél előbb az élénk, cél
tudatos tevékenységet, hogy a 
hiány pótolható legyen — de uj 
is teremtődjön.

Kinnt tavasz van, az élet 
mély értelme most üli diadalát. 
Reméljük, hogy a tavasz meg
hozza a kolozsvári athlétika 
újjászületését is 1 — h — 

ben tornatermi tréninggel töltve 
az időt várjuk, hogy egy szelíd 
júniusi napon végre vizbe szál
hassunk, így csak azt fogjuk el
érni, hogy városunk sportjának 
újabb dicsőségére úszóink megint 
csak mint tribünközönség fognak 
számottenni Bolognában,

Uszósportunk stagnálásához hoz
zájárul még a közönség érdek
lődésének hiánya is, melynek 
hiányát szomorúan sinylik egyéb
ként a vívás, torna és atlétika is. 
Igaz, elismerjük, hogy a futball 
korszakát éljük. Miként beletörőd
tünk, hogy a revü és a jazz-bánd 
leszorítja műsorról Schakespearet, 
meg az operát, ép úgy beletörő
dünk, hogy a romai, illetve görög 
tornamivelést leszorította az első
helyről a divatos ball. De ez nem 
jelentheti azt, hogy háttérbe kell 
szorítani a többi sportágakat. 
Mert egy Weiszmüller, egy Ederle 
Gertrud van olyan híres, mint egy 
Konrád II, egy Túrái, vagy akár 
egy jó filmstar és még ma is ér
tékesebb egy világbajnokság, egy 
csatornaátuszás, mint gólrekor- 

derség. .
Mindeddig a bolognai Európa 

bajnokságokon kivül egyetlen bel
földi nagyobbszabásu uszóverseny 
terve került nyilvánosságra, a 
Pusztafy emlékverseny, melyet 
junius végén Kolozsváron fognak 
megrendezni. Hogy ki volt nekünk, 
kolozsváriaknak Pusztafy Jenő, 
azt fölösleges részletezni. Ez a 
korán letűnt uszóbolygó hozta 
először Romániába a crawolt, ő 
mutatta meg úszóinknak az utat, 
melyet követniök kell. A Pusztafy 
emlékversenyen részesülnek az 
ország sprinterei először olyan 
díjazásban, amelyet eddigelé csak 
előkelő külföldi uszóvendégeknek 
adtak érdemeik elismeréséül.

- A programra beteges vérszegény
ségén csak úgy sikerül változtatni, 
ha a nagyközönség figyelmét meg
felelő propagandával sikerülni fog 
az uszósportra terelni és meg
nyerni ezáltal áldozatkézségét, 
mert egyesületeink úszószakosz
tályainak pénztelensége miatt még 
arra sem telik, hogy úszóink a 
szomszédos kerületek verseny
zőivel összemérjék erejüket és 
legalább ez utón szerezzenek 
némi rutint. A szebeni lapokban 
minduntalan olvashatjuk : ez fés 
ez a Thurnwerein, de magánsze
mélyek is, ennyit és ennyit ad
tak az uszósport céljaira. Ott, 
ahol a közönség megértő lelke
sedéssel támogatja az úszókat, 
lehet eredményeket produkálni, 
de itt, ahol még egy téli uszoda 
sincs és úszóink pusztán a rövid 
nyári szezonra vannak kárhoz
tatva, stagnálásnál egyebet nem 
várhatunk.

A román, de első sorban vá
rosunk uszósportjának éraekében 
sürgősen változtatni kell ezen a 
helyzeten, első sorban intenzív 
társadalmi akció segítségével. De 
meg kell mozduljanak a hatósá
gok is és nem szabad semmibe 
vegyenek egy olyan ajánlatot, 
melyet már a „Sport" is megem
lített és amely egy csapásra élénk 
úszó életet teremtene Kolozváron 
is. — Csak ebben az esetben re
mélhetjük, hogy komoly szerepet 
fogunk játszani Bologna erős 
nemzetközi konkurrenciájában.

(dr. s.)

SPORTEMBEREK a spor
tot támogatják, pénzt takaríta
nak meg és kifogástalan mun
kát kapnak, ha nyomtatvány
szükségletüket a „SPORT“ 
nyomdájában rendelik meg

Mintát és árajánlatot adunk

A közönség által elismert 
legjobb sörmárkák : 

a kolozsvári CZELL-sörfőzde 2 
s

Ha forgalmat akar: 
Hirdessen a SPORT -bán!

I PLAKÁTOK PROGRAMM fi | URSUS
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barna (különlegesség) sörei
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0
Mindenütt kaphatók! “
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Fegyver javításokat 
elvállal:

OSVÁTH

szakszerűen, olcsón, kifogástalan 
kiállításban

puskamüves
CLUJ, Str. Alex. Vlahuta

a 99 SPORT” nyomdájában g
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------ A SPORT legközelebbi száma kimerítő tartalommal ugyancsak kedden reggel jelenik meg

A gólárány fogja eldönteni a bajnokságot
Három egyesület számításai az ominózus 13 
pont körül kulminálnak — Az Universitatea, a 

A.C,„ v?áy a RMS ? — A Haggibbor—Victoria 
mérkőzés és a finis eredményeitől függ a Hag
gibbor helyezése — Egyszerű formalitássá zsu
gorodott az utolsó hely sorsdöntő fontossága

Befejezéshez közeledik a ke
rületi bajnokság, mindössze két- 
három forduló van még hátra, 
de a bajnokság sorsa nyíltabb, 
mint volt a szezon kezdetén. A 
tavaszi szezon eshetőségeit vi
tatva, már akkor megállapítottuk, 
hogy minimális pontkülömbség- 
gel, esetleg csak gólaránnyal fog 
eldőlni a bajnokság sorsa és az 
összes mérkőzések nyiltak lesz
nek, az esetleges győzelmek is 
csak minimális gólkülömbségeket 
fognak eredményezni. Jóslásunk 
eddig szóról-szóra beteljesedett, 
mert az előjelek szerint három

egyesület fog 13 pontszámmal 
végezni, az eddigi mérkőzések 
pedig maximum 1—2 gólkülömb- 
séggel végződtek.

A legjogosabb bajnokaspiráns, 
az Universitatea, csatársorának 
krónikussá vált gólképtelensége 
következtében elvesztette biztos 
kilátásait a bajnokságra és köny- 
nyen a második, esetleg harma
dik helyre szorul. A helyezések 
kérdését a KAC, Haggibbor és 
RMS csapatai döntik el, bajnoki 
sánszai azonban az Universita- 
teán kivül csak a KAC-nak és a 
RMS-nek lehetnek.

bir sorsdöntő fontossággal és igy 
a küzdelemnek célja presztízs
kérdéssé zsugorodik, A CFR 
ugyanis, mint jövőre is önálló 
egyesület, nem szeretne utolsó 
helyezettként indulni az uj baj
noki kampányban, a Victoria pe
dig szeretné, ha egy legalább 
közepes helyezéssel megerősítené 
pozícióját a Romániában.
A bajnokság mai állása és 

a hátralevő mérkőzések
A bajnokság mai állása a „Sport" 
összeállítása szerint, miután a

Tennisz rakettek
szakszerű javítása:

^David
Hangszerkészítőnél Cluj, y. Unió u. 12

T avaszí 
újdonságok 

megérkeztek

NEUMANN M.

férfi- és fiú 
áruháza

Piața Unirii

CLUJ

ruha-

14.

A kerületi bajnokság hátralevő mérkőzéseinek 
esélyei

mérkőzések omologálásai 
ezideig nem ejtettek meg,

Az Universitatea
mai csatársorával aligha fogja 
megnyerni a hátralévő három ne
héz mérkőzését. Miután 'az idő 
rövidsége miatt a csapat felfris
sítésére gondolni sem lehet, a 
három mérkőzésen három pont
nál többet szerezni nem fog. 
Ilyen körülmények között — ha 
eltekintünk a megóvott KAC—U 
mérkőzés eshetőségeitől — az 
Universitatea végeredményben 13 
ponttal zárná a bajnokságot.

A KAC
csonka csatársorával, Raduch nél
kül nemigen számíthat győze
lemre az Universitateával szem
ben hátralevő egyetlen mérkő
zésén. Papírforma szerint eldön
tetlen lenne a reális, mely eset
ben ugyancsak 13 pontja lenne. 
Természetesen itt sem vettük 
számításba a CFR—KAC mér
kőzés felebbezés alatt álló óvá
sát. Abban az esetben, ha a fel
lebbezésnek a Comitetul Central 
helyet ad és a 2 pontot a KAC 
javára igazoltatja, 15 ponttal a 
KAC lenne a kerület bajnoka, 
mert ekkora pontszámot már 
egyetlen csapat sem érhet el.

A Haggibbor
10 pontot szerzett eddig és már 
csak egy mérkőzése van hátra a 
Víctoriával szemben. Ismerve a 
Haggibbor fair játékosainak ter
mészetes ellenszenvét az erős

játékstílussal szemben, nem jó
solhatunk győzelmet, eldöntetlen 
esetén pedig mindössze 11 pontja 
lenne,- ezzel pedig a negyedik 
helynél előbbre nem kerülhet, 
holott csapatának mai formáját 
tekintve, ha csak legalább három 
mérkőzése volna még hátra, a 
bajnokságot senki sem vitathatná 
el tőle. A tavaszi szezonban szen
vedett 5 pont veszteségéért azon
ban vezekelnie kell és várnia, 
hogy a többi csapatok finise eset
leg kedvezőbb helyezést biztosít
son számára.

A RMS 
nagyszerű eredményeket elért 
együttese titkos favoritja volt a 
bajnokságnak, a KAC-tói szen
vedett váratlan veresége azon
ban sokat rontott esélyein. Eddig 
hátra van még két mérkőzése, 
melyek valószínűleg három pon
tot fognak jelenteni számára. Ha 
az U-val szemben tippelt dön
tetlent kivívja és a CFR szeszé
lyes csapatát nagy gólkülömb- 
séggel legyőzi, akkor 13 ponttal 
és gólaránnyal még mindig baj
nok lehet.

A Victoria és a CFR 
csapatai pro forma küzdelmet 
folytatnak az utolsóelőtti helyért, 
mert az utolsó hely most nem 
■aomaBUKKMaoMaguBBa

Tennisz nadrágok
Katz és Fiánál

Főtér 10.

Libái József
? FÉMÖNTÖDÉJE

CLUJ-KOLOZSVÁR
CALEA ‘VICTORIEI 93,

vetkező :
1. KAC
2. Haggibor
3. Univers.
4. RMS
5. CFR
6. Victoria

mínd- 
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9- 
9
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8
9 
8
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4
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4
1

2

2
2 
2

319
318
213
210
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6 9

13
12

8
8

19
17

12
10
10
10
4 
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Óvás, illetve felebbezés alatt 
állanak a KAC—U, a Haggibbor 
—Victoria és a CFR—KAC mér
kőzések, ezek eredményei azon
ban a táblázatban benntfoglal- 
tatnak.

A hátralevő mérkőzések a kö
vetkezők ; Május 1-én CFR—RMS 
Victoria—Universitatea, 8-án : 
Victoria—Haggibbor, RMS—Uni
versitatea és 22-én : Universita
tea—KAC.
Marosvásárhelyi bajnokság

1. Mureș SC
2 MSE
3. MMTE

állása:
3 2 1
3 1 1
2 — " —

1 
2

9
9
1

2
3

16

5
3

Belgium uem vesz részt 
az amszterdami olimpiád torna
versenyén, mivel több országgal 
bojkottviszonybah áll.

Bárány—Heinrích talál
kozás Párísan. A párisi Grand 
Prixre mindkét uszónagyság be
nevezett. A dijat tudvalevőleg 
Bárány rfyerte két egymásutáni 
évben, igy találkozásukat érthető 
nagy érdeklődés előzi meg.

XMMMMMMMMMMMMMMXMMMXXXXXM
„SPARTA”

CLUJ, Calea Victoriei 5
Football-, tennis- és cserkész 

felszerelések nagy választékban

! Kérjen árjegyzéket !
MXMXXXXXXXXXKKXXXXXXXXXXX

Hirdessen a Sportban!
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Nagyságos
Asszonyom!

ne engedje,
hogy férje akármilyen borotva
szappant használjon, hanem kö
vetelje, hogy borotválásra csak

[1

[Ü

(U

Szent László
® glycerin borotvaszappant 
' ’ használjon, mivel az f e r t ö t- " '
— lenitő hatásánál fog- 

> v a, mindenféle fertőzést kizár.
: : Használata kellemes illá
id ta, valamint a bő és tar- 
IS1 tós hab folytán nagyon IU

s

előnyös^
Csak kolozsvári

Heinrích-féle
| H készítményt fogadjunk el.

Kapható mindenütt!

INGYEN 3500 Lei-
hez juthat az, ki a

PÁRISIÉN ÁRUHÁZ R.-T. 
Calea Regele Ferdinand No-12. 
áruházban bármit vásárol, mert 
a Párisién Áruház R.-T. igaz
gatósága elhatározta, hogy cége 
jövedelmének egy bizonyos 
hányadát ve vő közönségének 
jutatja vissza és pedig minden 
hónap 25-ik napján a cég 

kirakatában közszemlére 
helyezett

3 értékes tárgyat 
közjegyző jelenlétében kisor
solja és a tárgyat vagy annak 
cllenétrékét a szerencsés nye
rőnek díjmentesen kiszolgáltatja 
Férfi divat-, rövid-, kötöttáru, 
harisnya, porcellán- és üvegáru, 
gyermekkocsik és gyermekjá
tékok legolcsóbb és legnagyobb 
választékban áruházunkban 

kaphatók.
Sorajegy minden vevdnck 

ingyen lesz áruházunkban 
kiszolgáltatva



Szegény Heîm .,,
ÉRTHETŐ

Legutóbb, mikor a 
tribün tapsaitól kisér
ve megjelenik a pályán 
Heim, megszólal egy 
ismert KAC drukker:

— Milyen vékony, gyenge ez 
a Heim, akárcsak egy üvegházi 
növény!

— Hát persze, — vágja rá 
Döme — ha minden reggel csak 
a kakas kukorékolás kergeti ki 
a télikertekből,,.

KIVÁGTA MAGÁT .
Heim Temesvárra gravitál és 

a KAC—RMS meccs után meg
kérte a Sport munkatársát hogy' 
a törődöttségével magyarázható 
gyenge szereplését hallgassa el. 
Kérése azonban ugylátszik elké
sett, mert reggel objektív kritika 
jelent meg a lapban.

Erre Heim, aki benfentes az 
összes lapoknál, megkeritette a 
Temesvárnak címzett lapokat és 
mindegyikből egyszerűen — ki
vágta magát...

HEIM ÉS A TÜKÖRKEPE
A mult vasárnap a KAC—RMS 

mérkőzés után az U. és a H. ját
szott. Heim már íelölözve a tri- 

» bűnről élvezi a játékot, amikor 
Szaniszló ugratni kezdi.

— Nézd Heim, — szól a feltű
nően gyengén szereplő U, szél
sőre, Șurlașiura mutatva, — a 
tükörképed!

Heim egy pillanatig a pályára 
mered, aztán halkan megszólal:

— Na de milyen jó ma ez a 
Șurlașiu ... 

— Papa, — kérdi a legif
jabb sportpápánk korner rúgás 
előtt —• rossz volt a labda ?

— Honnan veszed ezt me-
N gint? .
Ú — Hát mert sarokba ál- 

litották... 

VIGYÁZAT, MÁZOLVA!
Nagypénteken délbe ijedt 

arccal esik be a Czellbe Seliceanu 
és kiabálni kezd:

— Gyuri bácsi gyorsan egy 
adag halat!

— Mi az, — kérdi Ciurel — 
miért olyan sürgős neked az a 
hal?

— Elfelejtettem, hogy nagy
péntek van és képzeljétek, sonkát 
ettem. Most gyorsan lenyomta
tom hallal, hogyha az ördög be
lém talál nézni, gyanút ne fogjon.

Erre megszólal csendesen Ja
kobi :

— Attól függ, hol néz majd 
beléd...

Kajla hasonlatok
Az álamatőr olyan, mint a kocsikerék :— állan

dóan kenni kell...
Sok biró olyan, mint a szalámi: — nehéz meg

emészteni ... . <
A kiállított játékos olyan, mint a nap :■ — le

megy ...
A rossz csapat olyan, mint a szerelem: — 

pénzbe kerül és csalódást okoz .. ,
dl legtöbb intéző olyan, mint a kacér nő: — 

sokat ígér, de semmit sem ad.'. .

Pillanatfelvételek a tribünről.
KISS ANTI, a KAC formán 

kívül levő balszélsője éppen har
minchetedszer centerez kapu mögé 
a KAC—RMS mérkőzésén, mire 
megszólal sportpápánk :

— Ez a Kis Anti talentum!
— Félrebeszélsz ?
— Nem, nem. Úgy van, ahogy 

mondom; anti-talentum ...

A Keleti Újság és a Biruința 
sporttudósitói között folyt le a 
Haggibbor—Universitatea meccs 
alatt az alábbi párbeszéd.

Kețeti Újság: Mégis bosszantó, hogy milyen rósz ez a Noé!
Biruința: Ugyan hagyja kollega, maguknak csak egy Noéjuk 

van, de nekünk itt az egész bárka ...

KERESZTREJTVÉNY BAJNOKSÁG

Vízszintesen
1. Modern gyógymód. 18, Mindenkit 

utolér. 19. Délszaki. 20. Id. hasonlító 
szócska. 21. Keresk. kifejezés. 22. A 
magyar komműn rettegett alakja. 23. Aki 
parancsol. 24. Szín, id. nyelven. 25. 
Anyós ellenlábasa. 27,. Id. névelő. 28. 
Gyakori név fon. 29. Ásvány. 30. Fér
finév. 31. Kor. 33. Pezsgő márka fon. 
35. Fél. 38. Divatos női ruhadarab utol
só betűje megváltoztatásával. 42. Nem. 
44. Időhatározó, ékezethiánnyal. 45. 
Sportban nélkülözhetetlen. 46. Katonai 
műszó, 48. Kissebb a molekulánál is. 
49. Önző. 51. Biztatás. 52. Rövidítés. 
53. Megkülönböztetés hasonnevüek közt. 
54. Keiserlich, königlich. 56. Francia 
kikötő. 58. Indulatszó. 59. Török rang. 
60. Örökség id. nyelven. 62. Nurmi ri
válisa. 63. Szoboríajta, utolsó 2 betűje 
nélkül. 65. Állathang. 66. A pokoli 
küzdelem jelképe. 67. Két egyforma betű. 
69. Női becézőnév. 70. Átkarol. 71. 
Igekötő. 72. Ada Kaién a bicsérdisták- 
rál igy fognak uccát elnevezni. 73. Ké- 
regetö asszony,

Függőlege sen
1 . Cluji «portegyesület. 2. Igekötő. 

3 Egy betű hozzáadásával bánáti sport
egyesület. 4. Középiskola. 5. C. Doyle 
kincset nevezett el róla. 6. ... maior. 
7. örmagyar okmány szava. 8. Egy be
tű hozzáadásával: ugyanaz. 9. Katonai 
kifejezés. 10. Ital. 11. Epikur követője. 
12. Egy betű hozzáadásával: súg. 13. 
Szokás. 14. Ilyen forgalom is van. 15. 
Horvát város. 16. Nem valóság. 17. Se
géd szerszám. 26. Id. pénzegység. 32. 
Egyiptomi istenség. 33. Emlékezőtehet
ség. 34. Mexikói tábornok. 36. Kötőszó 
id. nyelven. 37. Vagyonos. 38. Görög | 
betű. 39. Ford, ruha, birtokos esetben. 
40. Matematikai segédeszköz. 41. ősi 
len feldolgozó eszköz. 42. Szoknyát vi
sel. 43. Választásoknál ellopják. 47. 
Gond kifejezője. 50. J’ánczél sportregé
nyének hőse. 53. Járom. 54. Ilyen cső 
is van. 55. Egy betű megváltóztatásáyal 
futballprimadonnák gyűjtőneve, 57 ,Egy 
betű hozzáadásával exotikus madár. 59. 
Indiai állam. 61. Román futó. 64. Cluji 
építész. 68. Munka klasszikus nyelven. 
70. A tennisz dresszhez tartózik.

Pardon, tévedés
Kajla a napokban beül a mo

ziba. A sötétben— amennyire le
hetett — kiválaszt magának egy 
hölgyet, mellé ereszkedik és azon
nal „érintkezésbe" lép vele.

A nő tűri egy darabig, de mi
kor felgyűl a villany, oda szól:

— Nem értem, hogy merte 
maga a sötétben szorongatni a 
kezemet? < . .

— Érdekes — feleli zavarta
lanul Kajla — én a világosság
ban nem értem ugyanezt . , ,

Áldozati fokozatok.
A vasárnapi mérkőzésen be

szélget Fíilőp Lafos, a Húsos nép
szerű menedzsere és Seliceanu a 
galați játékos vándorlásról.

Egyszer csak felsóhajt Fülöp: 
— Bizony áldozatot hoztunk, mi

kor elengedtük Gábort és Politzert
— Hát akkor miért engedtétek 

el?
— Mert ha itt akartuk volna 

őket tartani, még nagyobb áldo
zatot kellett volna hoznunk ,..

Ez ő.
Schultz Feri ünnep szombatján, 

elutazás előtt felkeresi Mitter 
doktort, az ismert szemorvos 
sportembert és fülbántalmakról 
panaszkodik,

A mindig előzékeny Mitter dr. 
szó nélkül elővesz egy fültükröt 
és belenézve az egyik fülébe, 
vizsgálni kezdi. Erre megszólal 
Ferike :

— Nem lehet keresztül látni 
Doktor ur, mert a másik be van 
dugva, . ,

Egézséges tanács
Az osztrák válogatottat 

á magyarok ellen Mejsl Hugó 
betegen, az ágyból állította 
össze, mint tudjuk a legsike
rültebben.

Vajon a legközelebbi ma
gyar válogatott mérkőzés előtt 
nem kellene Kiss Gyulát is 
lefektetni ? ..,

A jobb szélső beadásai
Heim, a KAC jobb szélsője 

temesvári útja alkalmával beadta 
az egyesületeknek, hogy ő a legjobb 
szélső Kolozváron.

Ezek voltak különben Heim- 
nak életében az első sikerült be
adásai.



Személyi hírek. T. Gher- 
man, a szövetség agilis titkára 
féloldali tüdőgyulladásban meg
betegedett. Állapota az utóbbi 
napokban javult és remény van 
rá, hogy rövidesen ismét elfog
lalja hivatalát. — Krieshoffer II-1 
leigazolták a KAC számára visz- 
szamenő hatállyal mindennemű 
mérkőzésre. — Glanczmann II. 
és Hamlet (MSE) a Haggibbor 
részére k érték átigazolásukat. A 
futballszakosztály nevezett játé
kosoknak f. hó 17,, 18,, 23, és 
24-ére játékengedélyt adott. — 
Ujfalví visszavonta az RMS ré
szére beadott átigazolási Kéré
sét. — Krieshoffer I. a legutóbbi 
tréningén bal térdén megsérült.

Az egyesületek figyelmébe. 
Sok egyesület a Szövetséghez 
intézett beadványaiban az egye
sületek nevein olyan meg nem 
engedett rövidítéseket eszközöl, 
melyek gyakran legalább is ér- 
telemzavaróan hatnak. A CR 
ezúton hívja fel az egyesületek 
figyelmét, hogy a jövőben bead
ványaikban az egyesületek teljes 
hivatalos nevét használják, mert 
ellenkező esetben azok elintézést 
nyerni nem fognak.

Felemelték a tagdíjakat. A 
CC az egyesületek tagdijára vo
natkozólag 1927 január 1-től 
kezdődőleg a kővetkező emelést 
léptette életbe: Az évi tagdíj 
I. osztályú egyesületek részére 
1000'-, II, osztálynak részére 600'- 
és III osztályú egyesületek részére 
300'- lei, A C. Regional felhívja 
az egyesületeket, hogy a külpn- 
bözetet fizessék be a CR pénz 
tárába annál is inkább, mert május 
1-én túl büntetésből kétszeresen 
kell azokat megfizetni és a mulasz
tás könnyen működésének fel
függesztését is vonhatja maga után.

Megalakult az egészség
ügyi szakosztály. A cluji Co
mitetul Regional megalakitotta 
egészségügyi szakosztályát Pop 
Alexandru elnöklete alatt. Tagjai 
lettek : dr. Lepadatu, dr. Siiarteu, 
dr. Halija, dr. Chindler és dr. 
Dragulescu.

Uj sportegyesület. Homo- 
rodról jelentik : A Lomaș homo- 
ródi sportegyesület kimondotta 
feloszlását és helyette Geleutaș 
néven uj egyesület alakult. A 
Geleutast a CC tagegyesületei 
sorába iktatta.

Felebbezett a Victoria. A 
Victoria a Haggibbor ellen Lobi 
ugyanazon napon kétszeri szere
peltetése miatt beadott óvásának 
elutasítását egy ilyen értelmű 
FIFÁ döntésre hivatkozva, meg- 
felebbezte.

Elutasították a KAC óvá
sát. A CFR-—KAC mérkőzés 
ügyében a KAC által beadott 
óvást a labdarugó szakosztály 
mult heti ülésén éppen az óvás 
alapját képező paragrafusra való 
hivatkozással visszautasította. A 
KAC megfellebbezte az elutasí
tást és igy az ügy a bucurești 
CC elé kerül.

Belgium első futballha- 
lottja. Belgium reprezentatív 
centercsatára, Van Soile oly sze
rencsétlenül csapott össze a oC 
Turcving kapusával, hogy meg 
aznap éjjel belső vérzés követ
keztében meghalt. Amióta Be fi
úmban futballoznak, mintegy 
év óta, még nem történt halál
eset a futballpályán.

Nagyobb konsternációt kel
tett Budapesten a bécsi kataszt
rofális vereség híre, mint az em
lékezetes párisi „egyiptomi csa
pás". Ezrekre menő tömeg várta 
a szerkesztőségek előtt a híreket. 
Szemtanuk szerint sokak szemé
ben könny scillogott, mikor meg
tudták az eredményt.

A bécsi Hakoah elindult 
amerikai túrájára. Első mérkő
zését ápr. 20-án, az utolsót jun. 
5-én játsza. Ebben az időközben 
20 mérkőzést abszolvál.

6 millió lej rekordbevé
tellel zárult az Anglia—Skócia 
válogatott mérkőzés, melyet nagy 
meglepetésre Anglia nyert meg 
2:1 arányban. '

240 egyesület jelentette be 
részvételét a következő évi an
gol bajnokságra.

„hiternacíonális“ szélső- 
csatárnak nevezik Scherm nürn
bergi futballistát, mert Európa 
valamennyi országában játszott 
már. Most búcsút mond az 
„amatőrségnek“ és a prágai 
DFC-hez szerződik.

Ritka jubileum. H. Denis 
most husvétkor játszott negyve
nedszer a holland válogatottban. 
Tekintve, hogy még csak 30 éves, 
tőle várják a reprezentativ sze
replés világrekordjának felállítását

ATLÉTIKA
Hoft hazatért. A rúdugrás 

világrekordere több évi amerikai 
tartózkodás után visszatért ha
zájába,

4.18*4 kitűnő időt futott 
Philadelphiában a bostoni Hahn, 
amivel Peltzer dr. legveszélye
sebb riválisává nőtte ki magát.

Fiók női olimpiád lesz ju
nius 12-én Berlinben a SC Char- 
lottenburg rendezésében. A „fiók 
olimpiád" elnevezés indokolt, mi
vel eddig a svéd, csehszlovák, 
osztrák, francia, angol és lengyel 
női versenyzők már beneveztek.

Osborn, a nagyszerű ameri
kai magasugró módosította stílu
sát, amelynek az uj lécelhelye
zési szabály alkalmazásával nem 
veszi többé hasznát. Az uj stí
lussal ugorva már 1 m. 95 cm. 
eredményt ért el.

Lengyelország meghívta Ro
mániát az általa rendezendő nem
zetközi versenyre. Csak nehogy 
az legyen a sorsa ennek a meg
hívásnak is, mint a többinek, — 
hogy ad acta kerüljön.

TENNISZ
120 éves pár. Lord Balfour, 

az ismert angol államférfi da
cára 80 évének, a 40 éves 
Mayes ezredessel indult a férfi
párosban a cannesi versenyeken. 
Bizony ritkaság a tennisz vilá
gában I

Tíldcu Európában. Az ame
rikaiak kedvenc „Big"jc európai 
turnéra indul egy nagy játékerőt 
képviselő profi-team élén. Euró
pában először a május 6-8 kö
zött megtartandó berlini „Rot- 
Weiss" versenyen fognak bemu
tatkozni.

Miss Rijan teljesen formán 
kívül van. A rivierai versenyen 
a teljesen ismeretlen Mmc Laía- 
urietől 6 : 2—8 : 2 arányú meg

érdemelt vereséget szenvedett. 
Németország összeállította 
Davis Cup csapatát, melyben 
Kleínschroth, Hannemann és Mol- 
denhauer vesznek részt, mint a 
jelenleg legjobb formában levő 
játékosai az országnak,

ÚSZÁS
Víerkőtter, aki tudvalevőleg 

Michel ,,csatorna-világrekordját" 
megjavítva, átúszta a Le Manche 
csatornát, hivatalos ellenőrzés 
alatt meg akarja ismételni bra
vúrját,

Uj hátuszó csillagot fe
deztek fel Svédországban. Egy 
stockholmi versenyen a 18 éves 
norköppingi Johansson 1.14'8 
kitűnő uj országos rekkorddal 
legyőzte I.undahlt.

Világverseny — Japán
ban. Ez év szeptemberében ren
dezi meg Japán első nagy nem
zetközi versenyét. Érdekes ösz- 
szehasonlitásra fog alkalmat adni 
a verseny az olimpiai esélyeket 
illetőleg, mivel a konkurrenciát 
teljessé teszi Weiszmüller, Arne 
Borg, Charlton stb, indulása.

Uszóversenyek a Davis 
Cup mintájára. .Egy dúsgaz
dag amerikai mecénás, névsze- 
rint R. C. Petterson vetette fel 
ezt az érdekes eszmét és vál
lalná is a finanszírozást. A meg
beszélések már megkezdődtek.

BOX
Carpentier ismét verse

nyez. A világhírű francia ver
senyző, miután több évig varie
tékben szerepelt, most ismét 
ríngbe lép. Már kapott is egy 
65.000 dolláros amerikai túra
ajánlatot.

AUTOMOBIL
Szenzációs kacsa. A leg

utóbbi napokban színes és hosz- 
szu cikkek láttak napvilágot Se- 
egrave amerikai kapitány .336 
km.-es hihetetlen átlagsebességü 
világrekordjáról. Újabb amerikai 
jelentés szerint a.hir nem min
denben fedi a valóságot és a re
kord lényegesen kissebb. Min
den esetre az utóbbi évek sport
kacsáiban világrekord.

KERÉKPÁR
Az év első bicikliversenyét 

Romániában ápr. 17-én Bucurcș- 
tiben rendezték.

44 bicikliverseny lesz ebben 
az évben Romániában.

VÍVÁS
Csehszlovák-lengyel mér

kőzés lesz április 24-én Prágá
ban. í\7. eddigi két találkozás a 
csehek győzelmével végződött 
éspedig 1925-ben 3:0, 1926-ban 
2: 1 arányban.

Német győzelem — Ame
rikában. Stern kisasszony, a 
volt német bajnoknő megnyerte 
Amerika női törvivó bajnok
ságát.

HOCKEY
Belgium—Svájc találkozása 

az előbbi 3 : 0 arányt) győzelmé
vel végződött. A belgák külön
ben az olimpiád hockcy verse
nyeinek legkomolyabb jelöltjei.

Egy telicsen jókarban levő „Dürkop" 
kerókpár eladó s(r. Universității (l’gyc- 

tem-ti.) 8. sz. alatt a Sttidio-nyoindóban

OLIMPIAI HÍREK
A holland olimpiai bi

zottság „Die Olympiade" cí
men heti folyóiratot jelentet meg.

Angol, német és francia 
nyelven oktatják azt a száz
főnyi rendőrcsapatot, amely az 
olimpiád tartama alatt a sta
dionban teljesít szolgálatot,

Anglia és Portugália kü
lön olimpiai attachét nevezett ki 
két amszterdami ur személyé
ben.

Az amerikaiak 400.000 dol
lár költségen hajót építtettek, 
melyen mintegy 400 főnyi ath- 
létákból, kísérőkből álló csapa
tát, az olimpiádra átszállítja. A 
hajó különben egyúttal lakóhe
lyül is fog szolgálni,

Németország két luxusbe- 
rendezésü szállodát és három 
villát bérelt versenyzőinek az 
olimpiád tartamára az Amszter
dam melletti Zandwoot-ban.

Az U. S, A. irányadó sport
körei nem hiszik, hogy a tiszta 
amatőr alapon álló mai olimpiai 
rendszer hosszú életű legyen. 
Szerintük a professzionizmus is 
nemsokára bevonul az olimpiá- 
dokra.

Az amerikai olimpiai bi
zottság egy milliárd dollárt akar 
megszavaztatni az álfámmal az 
1932. évi X. Los Angelosi olim
piád költségeire.

A bucurești bajnokság 
állása:

Ün’rea-Trlcolor 6 5 — 114 9 10
Sp. Studențesc 6 5 — 1 14 9 10
Juventus 6 3 — 3 8 9 6
Venus 6 2 1 3 10 14 5
Prahova 6 2 ! — 4 9 13 4
Olympia 6 — 1 5 3 13 1

Juventus a barátságos mérkő-
zések miatt elhanyagolja a baj
nokságot és igy helyezése nem a 
legjobb. Még megfeszített finissel
sem nyerhet a bajnokságban. Az 
Unirea a Trikolorral fuzionálva 
hagy játékerőt képviselő együttes,

.....—1 ■ ।

TURISZTIKA —r—------- —
A KKASE alpini 

szakosztályának ez 
évi prográmmja

A KKASE szép múltra vissza
tekintő turista szakosztálya ez 
évre különösen változatos pro- 
grammot állított össze. A pro- 
gramtn összeállítását természete
sen befolyásolta a vasúti ked
vezmény megvonása, melynek 
következtében a vasút igénybe
vételét a minimumra kellett kor
látozni, azonban igy is sikerült 
a legmesszebbmenő igényeket is 
kielégítő tervet készíteni.

A KKASE alpini szakosztá
lyának kirándulásai eddig is 
igen népesek voltak, ez évben 
pedig a vezetőség még nagyobb 
érdeklődésre számit és ennek 
megfelelően telte meg intézke
déseit. Kirándulásaikra vendége
ket is szívesen látnak

Az. alábbi programúira vonat
kozólag részletes felvilágositást 
a szakosztály vezetősége nyújt.

Ápr. 23-25 (Román husvét) Co- 
libi(a, Bistricoara, Strunior.

Máj. 1. Arpádcsúcs
" 8. Gyalu—Hidcgszamos 

(folytatjuk)



(Folytatás az első oldalról,) 
és Rosenfeld II, tulpuhdnak bi
zonyultak, Glanczmann II, hatá
rozott nyeresége a csatársornak, 
gyors és gólképes, ami eddig na- 

' gyón hiányzott a belső trióból. 
Rosenfeld szerencsés volt,

A Budai 33-as Czumpffal meg
erősödve az előző napinál szebb 
és jobb játékot produkált, csa
társorának feltűnő gyenge lövő
képessége és puhasága a leg
szebb kombinativ előretörésnek 
sem hozták meg a kívánt ered
ményt, Legjobb embereik ma țs 
Király, OlâhȚ Eichbaum, Bori, 
Schmiedt és Tischka voltak, A 
második gól Halmos sérülésének 
tulajdonítható, Czumpf sem volt 
fitt.

Ciurel (U.) jól vezette a mér
kőzést,

i MB—ii ■

A Gloria-CFR meg 
nem érdemelt győzel
me a SAND felett

Gloria-CFR—SAND (Sza
badka) 1:00:0

Ünnep első napján a Gloria- 
CFR-rel mutatkozott be Aradon 
a bácskai SAND jó képességű 
együttese és csatársorának puha
sága miatt állandó fölénye dacára 
meg nem érdemelt vereséget szen
vedett.

Az I, félidő nyomasztó SAND 
fölénye után a II. félidőben né
mileg kiegyelitettebb a játék. A 
33, percben Tisza "gólja dönti el 
a küzdelmet.

Biró Kubik.
. I ————11 ' ' —

Botrányba fulladt az 
ATE—TAC mérkőzés

ATE—TAC 1:0 (0:0) 
(félbeszakítva)

Temesvár ünnep első napi 
programmját, az ATE—TAC- 
mérkőzést sajnálatos botrány za
varta meg.

Eldöntetlen félidő után a II, 
félidő 14, percében Schwartz 
rúgja a győztes gólt. A 38, 
percben a biró tiszteletlenség 
miatt kiálja Baloghot (ATE), aki 
vonakodik a pályát elhagyni, 
mire a biró a közönség heves 
tüntetése közben lefújja a mér
kőzést.

AMTE-TMTE 4:1 
(1:°).

A temesvári és aradi mun
kás sportegyesületek heves ösz- 
szecsapásából a nagyobb rutin
nal rendelkező aradi együttes 
került ki győztesként.

Az AMTE-nak mind a négy 
gólját Auer II. lőtte, a vigasz
gólt szabó szerezte meg.

A mérkőzést vasárnap Aradon 
játszották le a csapatok.

Az Oxford City döntetlenül játszott 
a Juventusszal és a CAMP-pal

Az előző mérkőzéstől és utazás fáradt angolok 
erős, de nem túlságosan nívós játékot produkáltak, A 
vezetőgólt a II. félidő 1. percében Guga lőtte, a ven
dégek a 7. percben egyenlítenek. A 13. percben megint 
Guga rúg gólt, de egy perc múlva már ismét egalizál 
Oxford.

A Kinizsi megismételte szegedi bravúrját 
a Bástya ellen

Kinizsi—Bástya 4:3 (0:1)

Megismétlődött a szegedi grandiózus küzdelem, A 
Bástya szebben, a Kinizsi erősebben játszott A reális 
eredmény döntetlen lett volna, A Kinizsi nincs legjobb 
formában.

Az első félidőben Bástya fölény. A 30, percben 
Solti beadását Köss lövi a hálóba, A második félidőben 
a Kinizsi lábra kap, mégis a Bástya lő újabb gólt az 5, 
percben Busch révén. A 7. percben Acht egy magas 
labdát fog, Semler a kapust a labdával együtt a hálóba 
nyomja. A 15. percben Teleki lövését Acht kíöklözi, 
Tanzer belövi. A 23. percben korner után Vágó ismét 
Szegednek szerzi meg a vezetést, a 38, percben Raab 
egyenlít. A 42. percben Wetzer lövi a győztes gólt, 
Biró : Nicoalevici.

KÜLFÖLDI EREDMÉNYEK

A Ferencváros nyerte a húsvéti serleget 
Második a Hungária, harmadik Újpest, a prágai 

Spárta utolsó helyen végzett

Csütörtök: Hungária—Spárta 3:3
Ferencváros— Újpest 4:3

Vasárnap : Ferencváros—Spárta 3:1 
Hungária—Újpest 3:0,

Hétfő : Ferencváros—Hungária 2:0 (1:0)
Újpest—Spárta 5 : 2 (1 :2)

1. Ferencváros 3 3 — — 9 4 6
2. Hungária 3 1 116 5 3
3. Újpest 3 1 — 2 8 9 2
4. Spárta 3 — 1 2611 1

Szathmáry könnyelmüsködése 
és a bíró téves ítélkezései megfosztották 

Brassóban a KAC-ot egy győzelemtől
KAC—Brașovia 2:2 (1:1) (Vasárnap)

Bár a KAC a mérkőzés há
romnegyedrészében főlényben volt 
Ráki bombái azonban célt tévesz
tettek és Szatmáry könnyelmű 
védése megfosztotta a kolozsvári 
csapatot a jól megérdemelt győ
zelemtől.

Az első gólt a Brasovia éri a 
10. percben. Ágoston lövését 
Szatmáry beejti, A. 25, percben 
a jobbszárny lefutása és Raki- 
tovszky kiszökése meghozza az 
egyenlítést, A 28, percben Ráki 
erős lövése átlyukasztja a hálót, 
de Suciu biró nem ítél gólt,

A második félidőben a KAC 
nagy főlénye dacára ismét a Bra
sovia szerzi meg a vezetést, Ágos

ton lövését Szatmáry fogja ugyan, 
de engedi, hogy Tóth kezéből a 
hálóba rúgja, A KAC erősen tá
mad és Schultz 25 méterről gyö
nyörű felsősarkas góllal egyenlít. 
Néhány perc múlva Heim a bras
sói kapus kezéből a gólba rúgja 
a labdát, de Suciu biró most sem 
ítél gólt és igy a játék eldöntet
lenül végződött.

A KAC felállítása: Szatmári, 
Kajla, Krieshoffer L, Schultz II., 
Schultz I., Krieshoffer II., Heim, 
Székely, Ráki, Szaniszló, Kiss 
Anti. Á KAC legjobbjai Kries
hoffer II., Schultz. Szaniszló és 
Rakitovszky voltak. Brasoviából 
Ágoston, Tóth, Berkessy váltak ki.

A Nemzetiek bombacsa 
pattal fölényes győzel
met arattak a Törekvés 
—NAC kombinált ellen

A Törekvés—NAC kombinált 
mult évben elért eredményeitől 
tartó Nemzetiek "kompletten jöt
tek le Nagyváradra, sőt még meg 
is erősítették magukat az Olasz
országból hazatért Verébbel és 
igy a következő összeállítású bom
bacsapatot szerepeltették: Agusz- 
tinovits — Veréb, Török — Tóth, 
Volentik, Bartos — Rémay III,, 
Spitz, Gencsi, Bihányi, Tétényi,

A váradiak mult évi félelmes 
együttese Ströck Albi,” Rónay és 
Markpvits távoztával jelentéke
nyen meggyengült, egy indoko
latlannak látszó 11-esa pedig le
törte az amúgy sem diszponált 
együttest,

Az első félidőben a szél ellen 
játszó Nemzeti van fölényben, de 
akcióit nem kiséri szerencse, sőt 
a 42, percben Grünbaum kiszö
kése a váradiaknak szerzi meg a 
vezetést, A II, félidőben élénkül 
a tempó, változatos, szép játék 
alakul ki, melynek 16, percében 
Volentik tulszigoruan megítélt 11- 
esböl egyenlít, egy perc múlva 
pedig Bíhámi a vezető gólt lövi.

A játék ettől kezdve meglehe
tősen eldurvul, amiben a bírónak 
is része van. A 42. percben Bi- 
hámi újabb gólt ér el, majd az 
utolsó pillanatban Rémay beál
lítja az eredményt.

Bíró Kiss Kálmán.

SAND—AMTE 2:1 (0:0)
Biró: Criznic.

A Sand nagyon szépen győ
zött. A II. félidő 9. percében 
Kovács rúgja a vendégek gólját, 
a 15. percben Auer 2. egyenlít. 
Egy perc múlva Inotay meg
szerzi a győztes gólt.

Az első félidő 5, a második 
12 perccel rövidebb volt, mert a 
vendégeknek el kellett utazniok.

Industria Sârmei—MSE 
2:2 (2:2)

A Marosvásárhelyen játszott 
mérkőzés első félidő góljait Uj- 
falvy (Sodronyipar) és Glancz
mann I. rúgták.

Sodionyipar—Maros S C 
3:2 (0:1)

A Marosvásárhelyen lejátszott 
mérkőzés eredménye meglepetés, 
Az első félidőben a vásárhelyi 
csapat van fölényben s meg
szerzi a vezetést.

A II. félidőben azonban a jó- 
képességű gyéresi csapat is 
lábrakap és heves küzdelem 
után győztesként hagyja el a 
pályát.
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Minerul—Olimpia (Arad) 
6:0 (1:0). Bajnoki, biró Litz,

Dácia—MMTE 3:3 (1:0)
A Dicsőszentmártonban leját

szott barátságos mérkőzés első 
felében a Dácia van fölényben.

A II. félidőben a javulóban 
levő marosvársárhelyi munkás
csapat lelkes játékával eldöntet
lené teszi az eredményt.

KAC—Olimpia 1:0 (0:0) 
(Második nap)

A KAC ezúttal is igen szépen 
játszott és mindvégig fölényben 
volt, de csatársora ismét gól
képtelennek bizonyult. A csapat
ban Burger játszott kapust, Szat
mári jobbszélsőt, Heim balszél

sőt, utóbbit a második félidőben 
Kiss Anti válfotta fel. A győztes 
gólt Székely elfaultolása miatt 
megítélt tizenegyesből Ráki lőtte. 
Biró: Szabó.

Gloria CFR—TMTE 
2:2 (2:0)

Biró: Fövényi. Reális ered 
mény.

Felelős szerkesztő: 
MOLITÓRISZ PÁL 
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